

**ÓRGÃO EMISSOR (NÃO PREENCHER; ESTA INFORMAÇÃO SERÁ PREENCHIDA POSTERIORMENTE)**

**Tipo de diploma/acto, número/ano e data do diploma (não preencher; esta informação será preenchida posteriormente)**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1299/2005, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 35, de 30 de Agosto de 2005, onde se lê:

“Mónica Cristina Alves Oliveira Cardoso, especialista de informática de grau 2, nível 1”.

“Cristina de Jesus Toste Evangelho Rodrigues, especialista de informática de grau 2, nível 1”.

deverá ler-se:

“Mónica Cristina Alves Oliveira Cardoso, técnica de informática grau 2, nível 2”.

“Cristina de Jesus Toste Evangelho Rodrigues técnica de informática, grau 2, nível 2”.

6 de Setembro de 2005. - A Chefe de Secção de Apoio Administrativo, *Maria Goretti Bettencourt da Rosa Melo*.